
PROTOKÓŁ Z XI SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 3 LISTOPADA 2015 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrzów 

Skarbnika,  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych. (nieobecny T.Sieklucki) 

 

 Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrana została Radna Dorota Sobocińska. 

 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza Obrad. 

3. Projekt  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie z gminami Cedry Wielkie i 

Nowy Staw porozumienia o wspólnej realizacji projektu złożonego do Regionalnego 

Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 – Działanie 8.3 

Materialne i Niematerialne Dziedzictwo Kulturowe. 

4. Zamknięcie obrad. 

 

 

3. Projekt  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie z gminami Cedry Wielkie i Nowy 

Staw porozumienia o wspólnej realizacji projektu złożonego do Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 – Działanie 8.3 Materialne i 

Niematerialne Dziedzictwo Kulturowe. 

Burmistrz przedstawił uzasadnienie do podjęcia uchwały: podjęcie niniejszej uchwały umożliwi 

podpisanie porozumienia dotyczącego realizacji projektu złożonego do Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 – Działanie 8.3 Materialne 

i Niematerialne Dziedzictwo Kulturowe. Gminy będące stronami porozumienia zamierzają 

pozyskać środki na realizację projektu z Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa 

Pomorskiego na lata 2014-2020. Poziom dofinansowania wyniesie max. 85%. Celem nadrzędnym 

projektu jest stworzenie spójnej, kompleksowej i rozpoznawalnej oferty turystycznej Gminy Nowy 

Dwór Gdański, Gminy Cedry Wielkie, Gminy Nowy Staw oraz gmin z obszaru Żuław opartej na 

najważniejszych posiadanych obiektach zabytkowych, które ze względu na obecny stan i niską 

dostępność nie stanowią atrakcji turystycznej. Porozumienie będące załącznikiem do niniejszej 

uchwały określa szczegółowe zasady współpracy przy realizacji projektu. 

Jest to jedyne takie rozdanie środków i szansa dla Gminy Nowy Dwór Gdański. Nie znamy zakresu 

projektu, ale jako Nowy Dwór Gdański jesteśmy zainteresowani remontem mostu zwodzonego, 

zabezpieczeniem terenów cmentarzy menonickich: Orłowo, Różewo, Marynowy i być może 

Żelichowo, sucha śluza w Marzęcinie. Do przygotowania jest mnóstwo dokumentów, nie wiemy 

czy sobie poradzimy, ale żeby do Projektu przystąpić potrzebna jest uchwala Rady Miejskiej. 

Złożyliśmy propozycję jednej z parafii, aby przeprowadziła pewien zakres renowacji w kościele. A 

żeby do tego projektu przystąpić potrzebne jest właśnie porozumienie tych gmin. 

 

Projekt uchwały poddany pod głosowanie przyjęty został jednogłośnie – 14 głosów ‘za’. Uchwała 

otrzymała Numer 105/XI/2015. 



W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W.Krawczyk 

zamknął obrady XI Sesji w dniu 3 listopada 2015 roku o godz. 15.40. 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Dorota Sobocińska                  Wojciech Krawczyk 

 


